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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

DEAL MONITOR
Přinášíme Vám přehled významných mandátů předních advokátních kanceláří.

ALLEN & OVERY

Advokátní kancelář Allen & Overy dnes oznámila, že poskytovala poradenství společnosti Czech Gas
Networks Investments S.à r.l (CGNI) ohledně úspěšné emise dluhopisů v objemu 600 milionů eur a
6,75  miliardy  korun  investorům  na  mezinárodních  trzích.  CGNI,  kterou  vlastní  konsorcium
dlouhodobých investorů do infrastruktury, vlastní 100 % základního kapitálu společnosti Czech Grid
Holding,  a.s.,  která  plně  ovládá  dva  významné  české  podniky,  které  jsou  provozovány  jejími
dceřinými společnostmi:  GasNet,  s.r.o.,  (která je  hlavním distributorem zemního plynu v České
republice) a GridServices, s.r.o. Čistý výnos z dluhopisů byl použit na částečné refinancování úvěrů
použitých společností CGNI na financování její akvizice společnosti Czech Grid Holding, a.s. Práci na
transakci řídila pražská kancelář A&O, jejíž tým vedl partner Petr Vybíral a dalšími členy týmu byly
advokátka Jana Chwaszcz  a  koncipientka Denisa  Jonášová.  Partner  Tim Conduit  a  counsel  Jan
Skuhravý poskytovali poradenství ve věcech anglického práva. Aspekty lucemburského práva měli na
starosti partner Paul Peporte a advokátka Ruslana Hrischeva.

 

EVERSHEDS SUTHERLAND

Náš tým pod vedením právníků Radka Váni a Petry Kratochvílové pracoval pro Exportní garanční a
pojišťovací společnost, a.s. a podílel se na přípravě smluvní dokumentace záchranného programu
COVID Plus, určeného pro exportéry.

 

HAVEL & PARTNERS

Několik odborných týmů HAVEL & PARTNERS poskytuje komplexní právní poradenství skupině
E.ON při prodeji energetické společnosti innogy Česká republika a.s., jež je s 1,2 miliony odběratelů
plynu největším distributorem plynu v Česku a rychle roste i na trhu prodeje elektřiny. Novým
majitelem se stane maďarská společnost MVM Group. Dokončení transakce podléhá schválení
Evropskou komisí. Ta stanovila prodej aktiv innogy v České republice jako jednu z podmínek loňské
pan-evropské transakce mezi energetickými skupinami RWE a E.ON. Tým HAVEL & PARTNERS
vedený partnerem Janem Freyem tvoří advokát Ivo Skolil (M&A/energetika), counsel Josef Žaloudek
a jeho tým (Tax), senior advokát David Šmída (korporátní právo), vedoucí advokát Albert Tatra
(nemovitosti), vedoucí advokát Dalibor Kovář a advokát Lukáš Jakoubek (IP/IT), senior advokát
Štěpán Černý (bankovnictví a finance), counsel Petra Sochorová, senior advokát Vojtěch Katzer a
advokátka Pavla Kaufmannová (pracovní právo a compliance) a counsel Richard Otevřel (ochrana
osobních údajů).

Advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS poskytuje komplexní právní poradenství České spořitelně,
Československé obchodní bance a Komerční bance při vzniku společného podniku, který bude v
České republice s využitím tzv. bankovní identity nabízet služby elektronické identifikace a



autentizace. Díky projektu, za kterým stojí tři největší české banky a který je zásadní součástí rozvoje
e governmentu, si miliony občanů budou moci již od roku 2021 vzdáleně ověřovat svou identitu.
Spolupráce na projektu je otevřena i pro další banky. Založení společného podniku si v rámci
kontroly spojování vyžadovalo povolení ze strany Evropské komise. Kladné rozhodnutí bylo vydáno 6.
srpna a digitalizaci Česka tak nic nebrání. Oznámení transakce k Evropské komisi a posouzení
dalších soutěžněprávních aspektů měl na starost náš specializovaný tým ve složení Robert Neruda,
Lenka Gachová a Vladislav Bernard.

HLADKY.LEGAL

Tým advokátní kanceláře HLADKY.LEGAL poskytl právní poradenství při akvizici podniku
společnosti ZPA Industry pro společnost B:TECH. Tato transakce znamená vytvoření jednoho z
největších týmů specializujícího se na průmyslovou automatizaci a robotizaci v České republice.
Služby HLADKY.LEGAL zahrnovaly provedení limitované due diligence, vyjednání transakční smluvní
dokumentace a zajištění souhlasů financujících bankovních institucí, dokončení transakce a
poskytnutí ostatních souvisejících právních služeb. „Jsme rádi, že jsme mohli asistovat u transakce,
která má reálný potenciál urychlit modernizaci českého průmyslu a děkujeme kolegům z PEYTON
Legal za jejich spolupráci,“ řekla Lucie Hladká, partnerka HLADKY.LEGAL, která vedla transakční
tým na straně kupujícího.

Advokátní kancelář HLADKY.LEGAL asistovala při prodeji společnosti Rebios skupině Energy
financial group. Společnost Rebios provozuje bioplynovou stanici, původně vybudovanou společností
RESPONO, která se zabývá svozem, separací a odstraněním odpadů od akcionářů, obcí v regionu
Vyškovska. Energy Financial group plánuje další rozvoj bioplynové stanice, jejímž hlavním účelem je
zpracování biologicky rozložitelných odpadů a výroba elektrické a tepelné energie z obnovitelných
zdrojů. „Tato transakce povede k dalšímu posunu v oblasti odpadového hospodářství v našem
regionu a věříme, že dodatečné investice budou prakticky rozvíjet principy cirkulární ekonomiky,“
řekl Martin Holík, partner HLADKY.LEGAL, který vedl tým pracující pro prodávající společnost
RESPONO.
 

LEGALITÉ

LEGALITÉ advokátní kancelář s.r.o. poskytla právní poradenství klientovi, který je importérem
vozidel na trh v České republice ve věci narušení hospodářské soutěže orgánem veřejné moci. Hlavní
město Praha omezilo bezplatné parkování na hybridní vozidla pouze do výkonu spalovacího motoru
135 kW, za údajným účelem snížení emisí ve městě (vozidla klienta LEGALITÉ mají vyšší výkon, ale
protože klient dlouhodobě dbá na ekologický provoz, jeho spalovací motory dosahují nižších emisí).
Výkon spalovacího motoru vozidla však nevyjadřuje množství emisí, už vůbec ne u hybridních vozidel
a podmínky parkovacích zón tak nebyly založeny na objektivních kritériích. Právní poradenství
spočívalo v kompletním posouzení případu a přípravě odůvodněného podnětu k Úřadu pro ochranu
hospodářské soutěže a jeho projednání. Na základě podnětu ÚOHS podmínky bezplatného parkování
označil jako protisoutěžní.

 

WEINHOLD LEGAL

Advokátní kancelář Weinhold Legal poskytla asistenci a právní poradenství společnosti Chropyňská
strojírna, a.s. v souvislosti s akvizicí 100% obchodního podílu ve společnosti HLS Czech s.r.o., která
byla  součástí  HLS  Engineering  Group.  Společnost  nabízí  kompletní  inženýrské  zpracování  v



karosářském  sektoru  automobilového  průmyslu.  Chropyňská  strojírna,  a.s.,  která  je  součástí
koncernu Chropyňská Group, je významným dodavatelem svařovacích, montážních a dopravních
linek určených především pro automobilový průmysl ve střední a východní Evropě. Tým Weinhold
Legal vedl partner Martin Lukáš.

 

WHITE & CASE

Pražská pobočka globální advokátní kanceláře White & Case LLP poskytovala poradenství maďarské
státní energetické skupině MVM ohledně akvizice innogy Česká republika, a.s. („innogy ČR“) od
společnosti  Innogy Beteiligungsholding GmbH, člena skupiny Innogy/E.ON. MVM se dostala do
užšího výběru uchazečů v rámci silně konkurenčního procesu prodeje společnosti innogy ČR. Innogy
ČR je jedničkou v maloobchodním prodeji plynu v České republice a rychle rostoucí společností
v  oblasti  prodeje  elektrické  energie,  která  dodává  energie  konečným  zákazníkům  v  sektoru
domácností i firem. Součástí prodeje byl rovněž majetek innogy ČR z oblasti kogenerace, jakož i
velkoobchodní řešení a řešení mobility. Transakce podléhá  schválení ze strany Evropské komise,
která bude posuzovat transakci z hlediska pravidel hospodářské soutěže a dle podmínek stanovených
 v rozhodnutí, kterým Komise před časem povolila společnosti E.ON převzít od RWE části skupiny
Innogy.  Skupina MVM je významná energetická společnost ve vlastnictví maďarského státu a má
nejvyšší tržní podíl na národním trhu elektřiny a plynu, jakož i více než 50 let zkušeností se správou
strategického energetického majetku. MVM vlastní největší portfolio zařízení na výrobu elektřiny v
zemi, maďarskou přenosovou síť a je rovněž předním obchodníkem s energiemi. Tým firmy White &
Case, který poskytoval poradenství v rámci této transakce, společně vedli partneři Jan Andruško a
Vít Stehlík (oba z pražské kanceláře). Tým dále zahrnoval partnera Iva Jandu, lokální partnery Jana
Stejskala, Jana Jakoubka, Václava Žaloudka, Tomáše Ščerbu (všichni z pražské kanceláře) a Jana
Oleho Eichstädta (Frankfurt), Pavla Čížka (counsel, Praha), a právníky Ivu Čechrákovou, Moniku
Sedláčkovou, Lukáše Pavlíka, Davida Wilhelma, Radka Krause, Annu Stárkovou, Martina Voříška a
Jana Voborského (všichni z pražské kanceláře).
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